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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

MUŽI NA TURNAJI V NORIMBERKU 7. A 8.4 
Sobota 

 Litice A  : Slavia Praha  2:1  (0:0)  Uhlíř,Sochor 

V utkání jsme nebyli lepším týmem. Soupeř nás přehrával. V prvním poločasu jsme se převážně bránili, ale 
zvládli jsme to. Ve druhém už jsme více zaměstnávali obranu soupeře. Postupně jsme 2x skórovali. Soupeř 
stihl v závěru jen snížit.  

Litice A  : Mariendorfer HC  1.2 (0:0)  Nicklas 

Ostudný výkon celého týmu. Bez nasazení bez aktivity a chuti hrát. Na úvod druhého poločasu soupeř 
udeřil. My pak hru trochu zlepšili, ale nestačilo to. 

Neděle  

Litice A  : TUS Obermenzing  1:2 (1:1)  Nicklas 

Zlepšený výkon oproti sobotě nestačil na soupeře. Stále nám chybí vetší nasazení, ale též jistota ve hře. 
Často se dopouštíme individuálních chyb a to nás sráží.   

Litice A : HG  Norimberk  2:3 (1:0) Sochor ,Kudlič 

 

 



 

Náš nejlepší zápas v turnaji. Domácím jsme byly vyrovnaným sokem. I přes to, že to nevyšlo se náš výkon 
přiblížil tomu, co bychom rádi předváděli. S nasazením už panovala spokojenost. Přes to musíme doladit 
organizaci hry. Sestava: Jurek,Nečas (jen v neděli)  
 Nocar,Gerlický,Hes,Koryták,Čvančara,Kasl,Uhlíř,Benda,Čech,Kozák,Sochor,Matoušek,Heger,Kudlič,Nick
las , Straka (jen v neděli)M. 

ŽENY ZVÍTĚZILY NA TURNAJI V NĚMECKÉM ULMU 7.A 8.4.. 
 
O víkendu se naše ženy zúčastnily turnaje v německém Ulmu, odkud si odvezli 1. místo.  

Ve finále se potkaly s domácím Ulmem. Zápas byl velice vyrovnaný a šance byly na obou stranách, ale na naše ženy 

se usmálo štěstí a při útočném rohu skončil odražený míček na hokejce Adel Jelenové, která ho nemilosrdně poslala 

za záda brankářky.  

Kreuznach HC - TJ Plzeň-Litice 3:2 (2:2)   Tušlová, Průchová 

SSV Ulm 1846 - TJ Plzeň-Litice 1:4 (0:3) Duchková 2, Průchová, Jelenová 

TV 48 Schwabach - TJ Plzeň-Litice 2:2 (0:0) Tomanová, Duchková 

SSV Ulm 1846 -  TJ Plzeň-Litice 0:1 Jelenová 

Hrály: Wittmannová, Višňovská, Křivanová, Doležalová V., Tomanová, Keberdlová, Duchková, Dolívková, Bendová, 

Levá, Tušlová, Jelenová, Průchová 

 
RAKOVNÍK – LITICE 7:1 /5:0/ liga st.žáků 7.4. 
GÓL :CHodora  
 
SESTAVA :Valenta T.,Valenta D ., Šesták, Barcal, Levý, Dudák, Šimek, Kačírek, Bartík, 
CHodora, Beran, Hudec, Homolka, Svoboda  
 
 Kluci zaspali první poločas. Nehráli, neběhali, nenapadali a výsledek bylo "pět" gólů v 
naší brance. Po týmové domluvě o poločase se hra zlepšila a dostali jsme se i do šancí. 
Výsledek odpovídá naší hře. Nejlepší hráč byl náš gólman Tom Valenta. VRKY.  
 
 

Mladší žáci Litice A – Litice 8.4.  

             Litice A – Kadaň    7:0 

Dominik Purkart , Honza Spurný, Honza Čulík, Vojta Svoboda, Váša Královec, Lukáš Hofman, Ota 

Gerlický  

Litice A – Slavia  13:2 

Dominik Purkart 4, Váša Královec 6, Lukáš Hofman, Honza Čulík, Ota Gerlický 

Sestava: Jirka Červený, Tomáš Lukeš, Honza Čulík, Honza Spurný, Lukáš Hofman, Vojta Svoboda, 

Váša Královec, Ota Gerlický 

V obou zápasech naši kluci dominovali. Byla vidět značná herní převaha, ale i přes to je stále na čem 

pracovat. Někdy jsme si až moc nechávali balonek na holích, ale na druhou stranu jsou to mladší 

žáci a kdy jindy si nezkusit hru jeden na jednoho. Je to stále nižší kategorie, a navíc to bylo proti 

lehčím soupeřům. Větší kombinační hru doufám budeme předvádět v nadstavbové části, kde nás 

budou čekat soupeři z druhé skupiny. Kde už, jak doufám, budou mnohem vyrovnanější zápasy.  

Saša 



 
 
MLADŠÍ ŽÁCI B VE KBELÍCH 8.4. 
 Hráli: Linková A., Duchková J., Poupa J., Hofman M., Sladovníková K., Šimek V., Polanský O., Žítková A., Vávrová 

Litice B - President 0:11 (0:6) 

Litice B - HC Jičín 3:1 (2:1) 

Br.: Hofman M. 2x, Poupa J.  

První dva jarní zápasy byly naprosto odlišné. Proti silnému Presidentu jsme nenašli žádnou zbraň a celý zápas jsme 

byli pod jeho tlakem, což soupeř dokázal využít i gólově.  

Těžkou prohru jsme však zkusili hodit za hlavu a do zápasu proti Jičínu jsme nastoupili s novým odhodláním. To se 

vyplatilo hned v úvodu, protože po osmi minutách jsme vedli už 2:0! Soupeř v závěru poločasu snížil, ale víc jsme mu 

nedovolili. Dalším gólem ve druhém poločase a soustředěnou a aktivní hrou jsme zápas zaslouženě dovedli k 

vítězství. Libor.  

XXVI.VC PLZNĚ PŘÍPRAVEK 8.4.   

Litice žlutí:Anna Prokýšková, Martin Houška, Aneta Paroubková, Tonda Reischig, Kuba Fiala, Tereza Kudrnová – 

gólmanka, Adéla Štědroňská, Štěpán Míka 

Litice žlutí – Kbely B              3:1    Litice žlutí – Rakovník A        2:1 Litice žlutí – Slavia A             4:2 

Litice žlutí – Slavia B             3:0    Litice žlutí – Bolevec             1:2 

   O umístění:  Litice žlutí – Litice modří        4:0 

Góly: Martin Houška 5x, Aneta Paroubková 7x, Tonda Reischig 3x, Štěpán Míka 2x 

Nejužitečnější hráčka: Terka Kudrnová 

Litice modří: Ondřej Veselý, Vojtěch Babják, Michal Smeták - gólman, Miroslav Vavřina, David Čása, Jakub Reiser, Jan 

Kordík, Filip Zimla   

Litice modří – Kbely A              2:4   Litice modří – Rakovník B        5:2    Litice modří – Slavia C             4:1 

Litice modří – Kadaň                2:0 

 O umístění:  Litice žlutí – Litice modří        4:0 

Góly: Ondřej Veselý 5x, Vojtěch Babják 1x, Filip Zimla 4x, Jan Kordík 2x, David Čása 1x   

Nejužitečnější hráč: Ondřej Veselý  

 Litice žlutí na 3. místě a Litice modří na 4. místě.  

Dále bych chtěl poděkovat  všem, kteří nám pomohli s organizačním zajištěním  takto velkého turnaje - zúčastnilo se 

11 týmů (cca 100 hráčů).  Pěkný den Honza, Marek, Kuba a Jirka. 

SO 14.4.doma st.žákyně  v 9 se Slavií,v 10.30 st.žáci s Bohemkou,ve 12.30 ženy s Rakovníkem,ve 14.30 béčko         

m užů s Račou a v16.30 muži A s Rakovníkem V NE 15.4.hrají muži B na Slavii  a ml.žácí v Hradci a ve  Kbelích 


